



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

海港大厦前,一轿车自燃

七个灭火器压不住火;这是今年首起汽车自燃事故

本报12月24日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 24日下午,海港大厦前,一轿车自燃。大厦保安出7个灭火器,未能控制火势,环翠消防北山路中队到场出动水枪才把火扑灭。

24日下午3点30分许,环翠消防北山路中队接到报警。勘查现场发现,自燃的是一辆银灰色大众速腾轿车,前机盖下冒浓烟。此前,海港大厦保安拎出7个灭火器扑救,未能控制火势。消防队员用一支水枪喷前机盖降温,一消防战士撬开前机盖,一股烟雾涌出。水枪继续向自燃处喷射,直至不再冒烟。

车内没有过火。女车主出奇冷静,她拿着手机给拍照,“得留个照片向保险索赔用”。女车主购车仅3年,平时多由其丈夫驾驶。自燃前不足10分钟,女车主独自把车停在路边,下车前未发现异常,但随后就发生自燃。

消防队员帮助车主剪断电瓶线,收队离开,这是就今年入冬以来他们处置的首起自燃事故。



工友送女子一杯豆浆 男友吃醋打伤“情敌”

本报12月24日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 林大川) 公司男同事王某送给女同事一杯豆浆,引起男子唐某误会。唐某打伤王某,被行政拘留7日。

唐某和李某是一对情侣,在高区某电子厂上班,每天早晨,男友

都在电子厂附近路口等女友一起上班。23日早晨,李某出宿舍楼,遇到男同事王某。王某随手把手中的豆浆送给李某,并简单介绍自己。李某接过豆浆,两人边走边聊。

走到靠近公司大门的路口,两人遇到唐某。王某离开后,唐某

质问女友李某是谁给的豆浆。李某怕男友误会,支支吾吾不说,唐某追问,李某承认是同事王某给的。唐某听后,追上已走远的王某,挥拳击伤王某左眼。24日,涉台边防派出所民警抓获唐某,对其行政拘留7日。

西涝台小学寻找“最美孝心少年”

百善孝为先。为培养学生孝敬父母的美德,24日,西涝台小学在全校开展寻找“最美孝心少年”主题教育。

活动包括:各班召开主题班会,学生讲述自己的孝心故事,谈对“孝”的理解。以班为单

位评出“最美孝心少年”,并用黑板报、班级网站宣传“孝心少年”事迹。学校也将评选出“校级最美孝心少年”并举行表彰会。通过一系列活动,弘扬了尊老、敬老的社会风尚,培养了学生们的良好习惯。 许楠